
 

РОЗДІЛ І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

Робота Охтирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Охтирської міської ради Сумської області у 2022/2023 

навчальному році була спрямована на виконання Стратегії розвитку закладу, Освітньої програми закладу (1-11 класи), річного 

плану роботи на 2022/2023 навчальний рік. Навчальний рік у 2022/2023 році тривав з 01 вересня 2022 року по 30 червня 2023 

року.  

 У 2022/2023 навчальному році у закладі функціонувало 35 класів: 1-4 класи – 11; 5-9 класи – 18; 10-11 класи – 6.   

У 2022/2023 навчальному році створено 6 інклюзивних класів, в яких  на початок навчального року навчалося 7  дітей з 

особливими освітніми потребами, упродовж навчального року одна дитина вибула із  навчального заклад у зв’язку із переїздом 

до іншої області. Індивідуальною формою навчання охоплено 5 осіб, з них 3 навчаються за формою педагогічного патронажу 

та 2 екстерном (проживають у зв’язку із воєнним станом за кордоном).  

Заклад здійснював профільну підготовку старшокласників (10-11 класи).  Поглиблено вивчалися предмети: математика,  

українська мова, інформатика.  

Станом на 05.09.2022 року у закладі освіти  навчалося  956 учнів, станом на 30.05.2023 року  - 928 учні.   

Протягом поточного навчального року освітній процес відбувався з урахуванням безпекової ситуації в державі та області 

в умовах воєнного стану у І семестрі з використання технологій дистанційного навчання, у ІІ семестрі із 03.04.2023 за змішаною 

формою.   

У серпні-вересні проведено ряд організаційних заходів щодо організованого початку навчального року, забезпечення 

безпечних та комфортних умов навчання та праці. Оформлено паспорт безпеки закладу.  

Для учасників освітнього процесу освітнє середовище закладу освіти є комфортним. Для посилення безпеки у закладі 

встановлено 2  відеокамери в коридорах навчального закладу. Нажаль в умовах воєнних дій освітнє середовищє не є повністю 

безпечним, оскільки заклад освіти не має власного укриття. Адміністрація закладу освіти упродовж року робила запити та 

подавала документи на отримання гранду для побудови укриття: проєктна заявка про  надання субвенції з державного бюджету 

на облаштування безпечних умов у закладах освіти, а також заявку до благодійного фонду «Київська школа економіки» в 

рамках проєкту Save Education». Підписано угоду про співпрацю від 31.03.2023 щодо використання найпростішого укриття 

площею 250 кв.м, що знаходиться за адресою м. Охтирка вул. Сумська, 4.Його обладнано всім необхідним відповідно до вимог. 

Це дало змогу організувати освітній процес за змішаною формою.   

Ми постійно працюємо над оновленням та покращенням закладу освіти. Видатки по галузі освіти протягом навчального 

року здійснювалися з урахуванням обмежень та черговості встановлених Постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.21 



№ 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в 

умовах воєнного стану», тому у 2022/2023 році були проведені лише часткові косметичні ремонти. Під час повномасштабного 

вторгнення заклад освіти зазнав часткового руйнування. Вибуховою хвилею пошкоджено вікна, які були замінені за сприяння  

ЛЮКСЕМБУРЗЬКОГО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА. 

Територія закладу освіти огороджена повністю. У приміщення закладу допускаються виключно учасники освітнього 

процесу. Транспортних засобів при потребі  здійснюється  через один заїзд. 

У 2022/2023 навчальному році достатньо озеленена. Учасники освітнього процесу активно долучалися до акцій із 

озеленення закладу освіти. Заклад освіти оформив запит та отримав  посилку із тюльпанами від благодійного проєкту КВІТИ 

ПЕРЕМОГИ  Flowers 4School від  (Florium Foundation), гранд. До озеленення долучилося підприємство ПрАТ «Сад», які надали 

25 ялинок та Охтирський молодіжний центр, який надав ялівець -  8 дерев. У рамках проєкту «Відновлюємо нашу громаду 

разом» від «PAUCI Foundation» отримала багаторічні рослини. 

Школа має спортивний майданчик, поле  зі штучним покриттям. Павільйон для учнів початкової школи. Приміщення 

початкової школи відокремлені від приміщень для учнів старших класів. Навчальні кабінети початкових класів розміщені на 

першому та другому поверхах. Облаштування приміщень закладу не створює загрози  травмування учнів та працівників. У 

навчальних кабінетах меблі встановлені належним чином. Сходові клітки не загромаджені. Рекреації просторі, світлі. 

  В основному приміщення закладу освіти використовуються раціонально. У переважній більшості випадків 

комплектування класів відбувається з урахуванням чисельності здобувачів освіти, площі навчальних приміщень. 

Педагогічні працівники забезпечені робочими місцями. Є потреба в створенні додаткових місць відпочинку  для 

учасників освітнього процесу. 

Режим прибирання забезпечує чистоту та охайність місць спільного користування, коридорів та навчальних приміщень, 

спортивної зали. Заклад освіти дотримується режиму провітрювання. Утримання туалетних кімнат відповідає санітарним 

нормам.  Внутрішні санітарні кімнати обладнані відповідно до санітарно-гігієнічних вимог: (туалетні кімнати замикаються 

зсередини, наявні рукомийники, антисептичні засоби, рідке мило, паперові рушники) та утримуються в належному стані. Є 

окрема туалетна кімната  спеціального пристосування для осіб з особливими освітніми потребами. Проблемним залишається 

питання  окремих туалетних кімнат для учнів початкової школи. 

Заклад освіти забезпечений навчальними кабінетами і приміщеннями для реалізації освітньої програми; усі приміщення 

використовуються раціонально, не у всіх  навчальних кабінетах робочі місця вчителя облаштовані комп’ютерною технікою.  

У 2022/2023 навчальному році у співпраці МОН та ЮНІСЕФ в якості гуманітарної допомоги було доставлено 4 

Chromebook для педагогічних працівників. За сприяння Олени Зеленської в межах ініціативи Глобальної бізнес-коаліції для 



освітян та проєкту «Цифровий актив для України» компанії НР та Microsoft  заклад отримав  21 ноутбук. Станом на зараз,  

нажаль не всі педагогічні працівника  мають комп’ютерну техніку, що ускладнює процес організації освітнього процесу із 

застосуванням технологій дистанційного навчання. 

Простір закладу освіти, обладнання, засоби навчання сприяють формуванню ключових компетентностей та наскрізних 

умінь здобувачів освіти. Під час проведення навчальних занять, позаурочних заходів педагоги найчастіше використовують 

лабораторне, мультимедійне обладнання (інтерактивна дошка, проектори, телевізори), комп’ютерну техніку. 

Відбулися заходи з охорони та зміцнення здоров'я учасників освітнього процесу: об'єктові тренування з пожежної безпеки, 

у рамках тижнів з основ безпеки життєдіяльності (листопад, квітень), цивільного захисту (жовтень, січень), Дня здоров`я 

(квітень), безпеки дитини в закладі (грудень, травень), безпеки дорожнього руху (листопад, травень), Олімпійського тижня 

(вересень).  

За окремим графіком організовано навчальні заняття для учасників освітнього процесу з використанням технологій 

дистанційного навчання з теми «Дії населення в умовах надзвичайних ситуацій воєнного стану» тощо.  

Затверджена та діяла комплексна програма фізичного розвитку та спортивно-масової роботи.   

Класні керівники проводили бесіди з профілактики нещасних випадків, з питань уникнення враження мінами і 

вибухонебезпечними предметами. Протягом року проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності інженером з охорони 

праці, класними керівниками, учителями хімії, фізики, біології. Здійснювався контроль щодо ведення Журналів реєстрації 

інструктажів з охорони праці та пожежної безпеки. За допомогою опитування з'ясовано обізнаність здобувачів освіти правил з 

охорони праці та пожежної безпеки.  

Класні керівники підготували для батьків пам'ятки з безпеки життєдіяльності під час канікул.  

Сестра медична  здійснювала просвітницьку роботу щодо профілактики захворювань та дотримання гігієни в сучасних 

умовах.  

Педагогічні працівники пройшли онлайн-навчання з надання першої (домедичної) допомоги та взяли участь у 

практичному навчанні на базі закладу.  

У межах реалізації всеукраїнського проєкту «Клас безпеки», метою якого є систематична підготовка дітей та молоді з 

питань цивільного захисту, особистої безпеки, здорового способу життя, ознайомлення з правилами пожежної, мінної безпеки, 

формування навички самозахисту, надання домедичної допомоги, рятування в умовах надзвичайних ситуацій, у  закладі у 2023 

року облаштовано «клас безпеки».  



 До квітня 2023 року харчування  для учасників освітнього процесу не організовувалося, оскільки учні не відвідували 

заклад освіти. При переході на  змішане навчання виникла потреба в організації харчування. Харчувалося 102 учні.  

Дітям надавалися кейтерингові послуги з організації харчування від комунального підприємства шкільного харчування 

«Мрія» Охтирської міської ради. 

16 дітей пільгових категорій були звільнені від плати за харчування. У них наявні довідки, які підтверджують можливості 

учнів харчуватися безкоштовно.  

Розмір плати за харчування дітей пільгової категорії становило  33,60 грн за рахунок місцевого бюджету. 

Вартість  учням 1-11 класів, які не користувалися пільгами, становила за рахунок міського бюджету – 16.80 грн. та за 

рахунок батьківської плати – 16.80 грн. 

З метою створення безпечного освітнього середовища в закладі освіти, вільного від насильства та булінгу (цькування) у 

закладі розроблений План заходів щодо запобігання, профілактики та протидії булінгу (цькування) на 2022/2023 навчальний 

рік. Затверджено склад комісії з питань виявлення фактів булінгу та реагування на них (у разі потреби склад комісії 

оновлюється). Двічі на рік комісія звітує про свою діяльність. Звернень до комісії, щодо булінгу (цькування) в закладі освіти 

не виявлено.  

У школі розроблені правила поведінки здобувачів освіти відповідно до Закону України «Про освіту», Статуту закладу, 

Правил внутрішнього розпорядку школи, схвалені на засіданні педагогічної ради школи та затверджені директором школи. 

Правила оприлюднені та розміщені на шкільному сайті.   

З метою вивчення плану заходів спрямованих на запобігання та протидію булінгу та виявлення тенденції щодо 

покращення чи погіршення знань здобувачів освіти про булінг, протягом січня-березня 2023 року в закладі освіти проходив 

моніторинг реалізації Плану заходів спрямованих на запобігання та протидію булінгу в закладі освіти  

Під час моніторингу проведено анкетування класних керівників, батьків, учнів, перевірено шкільну документацію. 

Перевірка показала, що в закладі освіти, зокрема на сайті наявні правила поведінки здобувача освіти в закладі, план заходів, 

спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню), порядок подання та розгляду заяв про випадки булінгу 

(цькування, порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) та відповідальність осіб, причетних до булінгу 

(цькування), номери телефонів «гарячих ліній», за якими учасники освітнього процесу можуть звернутись та розповісти про 

булінг (цькування). 

У закладі протягом 2022/2023 начального року проводяться просвітницькі заходи щодо недопущення всіх видів 

насильства (булінгу). З 26 по 30 вересня 2022 року в закладі проходив Всеукраїнський тиждень протидії булінгу. Класними 

керівниками та практичним психологом, Чепусенко В.І. були проведені онлайн-заходи: години спілкування «Вчимося бути 



добрими людьми», «Добро починається з тебе» (2-4 класи); бесіди «Що таке булінг? Як себе захистити?», «Як протидіяти 

сімейному булінгу», «Учимося толерантному спілкуванню в сучасному освітньому середовищі» (5-11 класи), «Як зупинити 

булінг», «Кібербулінг та засоби його подолання» (9-10 класи); акцію «Я крапля в океані» (5-6 класи). Старшокласники 

переглянули відеоролик «Стоп булінг!». Старшокласники обговорили відеолекцію «Як стати успішною людиною незважаючи 

на хейт». 

З метою формування в учнів загальнолюдських моральних цінностей, задля пропаганди принципів терпимості та 

розвитку толерантних відносин між учасниками освітнього процесу з 16 листопада пройшов День толерантності під девізом 

«Толерантність урятує світ». Для учнів початкової школи були проведені тематичні виховні години. Також діти мали змогу 

переглянути серію мультфільмів про толерантність. У 5-6 класах практичним психологом та класними керівниками були 

проведені онлайн-години спілкування «Толерантність як запорука мирного співіснування», виховні години: «Планета 

толерантності», «Навчаємося жити в мирі й злагоді». Діти закріпили знання, намалювавши квітку толерантності. Лідери 

учнівського самоврядування переглянули відеоролик, провели диспут на тему: «Бути толерантним – це…», висловили свою 

думку за допомогою віртуальної дошки Linoit і запропонували  взяти участь у марафоні під назвою «А що ж таке толерантність 

для Вас»? До Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом класними керівниками й учителями основ здоров’я в закладі були проведені 

онлайн-тематичні виховні години «Хто попереджений – той захищений», профілактичні бесіди «Знати, щоб жити», тематичні 

уроки «Як жити у світі, де є ВІЛ». Лідери учнівського самоврядування підготували інформаційний дайджест.  

Значну увагу колектив школи приділяє забезпеченню інформаційної безпеки: здійснюється роз’яснювальна робота, 

проводяться Тижні безпечного Інтернету, тематичні виховні години, круглі столи. Учнів залучають до створення проєктів 

«Безпека в Інтернеті». До Всеукраїнського тижня протидії булінгу систематично проводиться робота, яка висвітлюється на 

шкільному сайті. Постійно проводяться інформаційно-просвітницькі заходи, спрямовані на формування в учасників освітнього 

процесу культури недискримінаційної, ненасильницької, безконфліктної комунікації, здорового та безпечного способу життя, 

навичок збереження власного життя та здоров’я, а також запобігання небезпечній поведінці. Розробляються та 

розповсюджуються серед учасників освітнього процесу інформаційні матеріали щодо здорового та безпечного способу життя.  

Адміністрація закладу тісно співпрацює з ювенальною поліцією, ведеться соціально-правова орієнтація. На години 

спілкування запрошуються представники ювенальної превенції сектору превенції  Охтирського районного відділу поліції 

Педороченко А.С. та Зорич  Г.М. Ними  проведені профілактичні бесіди на теми: «Стоп наркотик», «Ми проти наркотиків», 

«День здоров’я», «Протидія булінгу, «Відповідальність неповнолітніх». 



Організовані та проведені профілактичні зустрічі із завідуючою КДМ консультативно-діагностичної поліклініки (для 

дорослих та дітей) КНП ОМР «Охтирська ЦРЛ»  Мучник М.А. для учнів 5-8 класів «Що я знаю про «ПВК Рьодан?», для 9-11 

класи «Небезпечне угрупування Рьодан». 

Учні 5-6 класів узяли участь у Всеукраїнському інтернет-конкурсі «STOP  булінг!». Бойко Ярослава (ІІ місце), Бублик 

Поліна (І місце), Кулик Тетяна (ІІІ місце), Полоус Максим (І місце), Котюк Аліна (І місце) та учні 6-В класу Дягтярьов Артем 

(ІІ місце), Тертичний Назар Артем (ІІ місце), Нікулін Дмитро Артем (ІІ місце). Учитель основ здоров’я Єрмоленко Н.І. 

отримала подяку за підготовку учнів до Всеукраїнського конкурсу «STOP  булінг!» від проекту «На Урок».  

На загальношкільних батьківських зборах, які проходили онлайн обговорювалися питання протидії булінгу, проводились 

тематичні батьківські збори: «Булінг. Протидія булінгу в навчальному закладі та шляхи його подолання»,  «Про поширення 

агресивної субкультури серед підлітків, зокрема в діях руху «ВПК Рьодан». Класні керівники 1-11 класів ознайомили батьків, 

або осіб які їх заміняють із листом МОН України №1/3022-23 від 01.03.2023 «Щодо поширення агресивної субкультури серед 

підлітків». Соціальний педагог Соболева А.Л. надала рекомендації та корисні поради, тим самим убезпечуючи дітей від 

непоправимих дій та вчинків. 

Архітектурна доступність для осіб з особливими освітніми потребами в приміщенні та на території школи забезпечена 

частково, наявний пандус на вході до закладу, здійснено контрастне маркування першої та останньої сходинки.  Проблемним 

залишається відсутність ліфту. 

У школі організовано інклюзивне навчання з метою реалізації права дітей з особливими освітніми потребами на освіту 

за місцем проживання, їх соціалізації та інтеграції в суспільство, залучення сімей до участі в освітньому процесі згідно 

з  нормативними документами,  комплексною оцінкою розвитку дитини,  заяв батьків.    

У школі функціонували інклюзивні класи (1-Б, 3-В, 4-В, 5-Г, 7-Г, 8-Г), у яких навчалися  діти з особливими  освітніми 

потребами. Роботу в таких класах здійснювала команда психолого-педагогічного супроводу дітей з особливими освітніми 

потребами. Одним із основних напрямків роботи команд психолого-педагогічного супроводу було розроблення 

індивідуальних програм розвитку для кожної дитини з особливими освітніми потребами та проведення необхідних адаптацій 

та модифікацій зовнішнього середовища, характеру навчання. Відповідно до рівня підтримки учнів з ООП педагогічні 

працівники розробили модифіковані програми з окремих предметів. Для дітей з особливими освітніми потребами було 

створено освітнє середовище, яке відповідало потребам та можливостям кожної дитини. Навчання таких здобувачів освіти 

відбувалося за індивідуальним навчальним планом, яким передбачено проведення корекційно-розвиткових занять. 

У 6 інклюзивних класах  навчалися  6 учнів.  Наявні всі  нормативно-правові документи,  документи, які є підставою для 

організації дітям з особливими освітніми потребами інклюзивного навчання.  



Практичний психолог систематично надавала консультативну допомогу вчителям, які викладають у класах з інклюзивним 

навчанням, здійснювала  психолого-педагогічний супровід дітей, які мають особливості психофізичного розвитку, проводила 

індивідуальну роботу,  що сприяло успішній адаптації до навчання та перебування в учнівському  колективі, індивідуальні 

консультації для сімей, у яких виховуються діти з особливими освітніми потребами. 

В умовах інклюзивного навчання у школі працювали асистенти вчителя  із дітьми з особливими освітніми потребами (1-

Б клас  - Огнівенко С.А., 3-В клас –  Абдуліна С.В., 4-В клас – Карєва М.В., 5-Г клас – Жовнер Т.В., 7-Г клас –Дударенко Н.В., 

8-Г клас – Терес О.П.).  Відповідно до посадових обов’язків  асистенти вчителя допомагали педагогам в організації освітнього 

процесу, адаптації матеріалів  під час навчання з використанням дистанційних технологій, стимулювали розвиток соціальної 

активності дітей, сприяли виявленню та розкриттю їхніх здібностей, талантів, обдарувань шляхом їхньої участі у позакласних 

заходах, створювали  ситуації оптимізму та впевненості у своїх силах і майбутньому. Асистенти вчителя допомагали дітям з 

особливими освітніми потребами вести портфоліо. Така робота дитини допомагала максимально розкрити індивідуальні 

можливості дитини, закладала підґрунтя саморефлексії освітньої діяльності, тобто відповідальності та самостійності навчання, 

а також формувала   вміння аналізувати власні інтереси, схильності, потреби  і співвідносити їх з наявними можливостями. 

Учителі інклюзивних класів  спілкувалися з батьками, надаючи їм необхідну консультативну допомогу, інформували  їх 

про досягнення учнів. 

Корекційно-розвиткова робота проводилася практичним психологом, логопедом, дефектологом за укладеними 

договорами на проведення (надання) психолого-педагогічних і корекційно-розвиткових занять (послуг)  відповідно до 

календарно-тематичного планування та згідно з графіком проведення корекційно-розвиткових занять.  Проведення  таких 

занять для дітей з особливими освітніми потребами  сприяло розвитку мовлення, комунікативної діяльності та творчості, 

корекції пізнавальної діяльності, формуванню навичок просторового та соціально-побутового орієнтування, практичному 

використанню знань, умінь та навичок. У 2022/2023 навчальному році фахівці  проводили заняття із застосуванням 

дистанційних технологій, при цьому  використовуючи  для роботи з дітьми з особливими освітніми потребами  сучасне 

обладнання, наявні навчально-дидактичні матеріали ресурсної кімнати. Нажаль за відсутності коштів, з квітня 2023 року було 

призупинено проведення корекційно- розвиткових занять. 

Приділялася увага роботі з батьками здобувачів освіти, які перебувають на інклюзивному  навчанні. Для них 

проводилися консультації практичним психологом, учителями інклюзивних класів. 

Діти з особливими освітніми потребами залучалися до організації та проведення позакласних заходів та різноманітних 

конкурсів.  



Проведено засідання команд психолого-педагогічного супроводу та складено відповідні протоколи з рекомендаціями.  

Організовано індивідуальне навчання за педагогічним патронажем для 3-х здобувачів освіти та екстерном для 2 осіб.  

Заклад освіти підключений до швидкісного інтернету (до 100 МБ/с), що значно покращує освітній процес у школі та 

дозволяє використовувати всі можливості глобальної мережі Інтернет. Важливою умовою функціонування безпечного 

освітнього середовище є наявність безпечного контенту, який запобігає доступу учнів до заборонених сайтів. В умовах 

навчання із застосуванням дистанційних технологій навчання виникла проблема із  недостатньою кількістю швидкістю 

інтернету, для цього необхідно придбати підсилювачі. 

Відповідальні працівники здійснювали моніторинг шкільних ресурсів (веб-сайту, соціальної мережі Facebook) на 

предмет розміщення на них несанкціонованої інформації. Класні керівники провели виховні заходи для здобувачів освіти щодо 

безпечного використання Інтернет-ресурсів, до Дня безпечного Інтернету.  

Працівники психологічної служби проводили заходи з адаптації до освітнього процесу внутрішньопереміщених осіб та 

осіб, які постраждали внаслідок бойових дій: консультування, просвітницька робота. Вивчалася готовність учнів 4-х класів до 

навчання у школі ІІ ступеня, адаптаційні процеси учнів 5-х класів до умов навчання в основній школі та 10-х класів до старшої 

школи.  

З ІІ семестру заклад долучився до обласного проєкту «Завжди поруч». Мета якого надати психологічну підтримку 

педагогам у роботі з дітьми, які зазнали психотравмуючого впливу в умовах воєнного стану. Під час проєкту було створено 8 

інтервізійних груп та охоплено 62 педагоги. Практичним психологом, Чепусенко В.І., у рамках реалізації цього проєкту були 

організовані щотижневі зустрічі з педагогічним колективом, проведено низку занять: «Емоційне вигорання під час війни та 

методи саморегуляції особистості», «Як підтримати дитину, як справлятися з тривожністю», «Допомагати дітям  долати 

стреси», Як говорити з дітьми про війну?», «Вплив травматичних подій на освітній процес», «Як розмовляти з дитиною якщо 

хтось загинув?», «Психологічна підтримка дітей, які зазнали втрати», «Що робити якщо дитина поводиться нетипово?». На 

заняттях учителі мали змогу ознайомитися із поняттям «ресурси» та з практиками відновлення внутрішніх ресурсів, навчилися 

розвивати вміння заспокоюватися.  

Протягом року до соціально-психологічної служби з боку батьків надійшло 63 звернення. Були проведені тематичні 

консультації, бесіди, зустрічі, поради: «Як підійти до розмови з дитиною про війну», «Як підтримати дитину, як справлятися з 

тривожністю», «Допомагати дітям долати стреси», «Як підтримати дитину в умовах війни», «Як працювати з учнями, які 

зазнали психологічної травми», «Стреси, відновлення життєвого ресурсу, адаптації до нових умов навчання та виховання», 

«Професійне вигорання педагогів», «Стабілізація психологічного та емоційного стану в умовах воєнного стану», «Як діяти під 

час повітряної тривоги», «Чим зайняти дитину  і допомогти її під час паніки». 



З метою попередження та виявлення груп ризику проводилися роз’яснювальні бесіди  серед дітей та батьків. Проведено 

профілактичні заходи бесіди, консультування із залученням представників ювенальної  превенції з учнями (6-11) 

«Недопущення проявів булінгу в учнівському середовищі», «Адміністративна відповідальність неповнолітніх», 

«Профілактика булінгу у навчальному середовищі», «Мінна безпека».  

У школі створювалися сприятливі умови для активного включення  нових колег у  творчу педагогічну діяльність, яка має 

глибокий зміст і дає позитивні результати. Протягом року адміністрація школи, члени педагогічного колективу, керівник м/о, 

надавали методичну допомогу, підтримували нових колег. 

Книжковий фонд шкільної бібліотеки складає 16741 примірник, у тому числі підручників 12633, літератури - 4108 примірників. 

 За ІІ семестр 2022 /2023 рік у книжковий фонд надійшло 174 примірників книг, а саме: 

- підручників – 164, із них: 

за новою програмою для 5-го класу - 80,  

за перерозподілом навчальної літератури між закладами загальної середньої освіти міста для 9, 11-х класів – 84; 

     - літератури - 10. 

 Бібліотечні ресурси - це частина інформаційних ресурсів держави. Вони потребують особливої уваги, а також розвитку 

й захисту, зокрема й від поширення ворожих інформаційних впливів. Після повномасштабного вторгнення росії українці 

кардинально змінили своє ставлення до росіян та всього, що з ними пов’язане. Література також не стала винятком.  

 У процесі актуалізації бібліотечних фондів у зв'язку зі збройною агресією російської федерації проти України,  

бібліотечний фонд нашого закладу очищено від російськомовної літератури. Вилучені з книжкових полиць відкритого доступу 

книги російських авторів, російські переклади творів письменників інших країн світу, довідкова література та інші 

російськомовні видання. Списано російською мовою - 719 примірників, з них літератури російських письменників - 392. Щоб 

не привертати зайву увагу до книг мовою агресора залишки російськомовної літератури в кількості 646 примірників  

переміщені до сховища. Також не рекомендується зберігати в бібліотечних фондах фізично зношені та морально застарілі 

видання, зокрема періоду СРСР, тому з книжкового фонду бібліотеки вилучено і списано 480 примірника книг українською 

мовою. 

 В умовах воєнного стану, 2022/2023 навчальний рік у нашій школі проходив у форматі дистанційного навчання, учні 

бібліотеку відвідували рідко, тому бібліотекар школи займалась роботою з бібліотечним фондом.  

Для вивчення професійних нахилів і можливостей проведено тестування учнів 7-х, 9-х класів з метою надання допомоги у їх 

професійному самовизначенні. Проводилася зустріч учнів 9-х та 11-х класів з працівниками служби Центру зайнятості та 

представниками ВУЗів для орієнтування у виборі професії за сучасних умов. 



В 2022/2023 навчального року в закладі відбулася зустріч із фахівцями Харківського національного економічного університету 

імені Семена Кузнеця та бізнес-центру «ІНЖЕК» (10.03.2023). 

 З метою ознайомлення учнів із методами, які допоможуть правильно підійти до вибору професії 15 березня 2023 року у 

прямому ефірі національного телемарафону «Єдині новини» відбувся Всеукраїнський урок із профорієнтації за участі 

провідних українських роботодавців і кар’єрних радників для учнів 10-11 класів. Цей урок є щорічним заходом, який 

реалізується в межах Всеукраїнського проєкту з профорієнтації та побудови кар’єри «Обери професію своєї мрії».  

 24 березня відбулася онлайн-нарада з представниками НТУ «ХПІ». Були організовані традиційні онлайн-зустрічі із 

Маловисторопським коледжем імені П.С. Сумського національного аграрного університету, Харківським університетом 

внутрішніх справ, Харківським національний економічним університетом, Харківським авіаційним Національним 

аерокосмічним університетом імені М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут». 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/xfBwrRwlSVY
https://hryoutest.in.ua/


 

РОЗДІЛ ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

 У закладі освіти розроблено систему оцінювання, що включає принципи, форми, методи, критерії, процедури та правила 

оцінювання. Розроблена система ґрунтується на національних критеріях та вимогах оцінювання, враховує національну шкалу 

оцінювання та ілюструє культуру оцінювання, сформовану закладом освіти.  

Критерії, інструменти  оцінювання,  прописані у освітній програмі, оприлюднені на вебсайті закладу та на інформаційних 

стендах у навчальних кабінетах. 

На закінчення 2022/2023 навчального року у 35 класах навчалося: у 1-4-х класах 310 учнів,  у 5-9-х  класах – 469 учнів, у 

10-11-х  класах – 149 учні.  Середня наповнюваність – 26,5 учнів. 

Згідно з річним планом роботи  освітнього закладу  на 2022/2023 навчальний рік адміністрацією закладу було проведено 

аналіз досягнень учнів 1-4, 5-11-х класів. 

За підсумками аналізу навчальних досягнень 2022/2023 навчального року із 928 учнів 1-11 класів: 

    • 310 учнів 1-4  класів  оцінені вербально і оформлені свідоцтва досягнень; 

       618 учнів 5-11 класів оцінено за 12- бальною системою. 

    •  853 учні переведено  на наступний рік навчання;( одна учениця залишена на повторний курс навчання у 1 класі за заявою 

батьків, 1 учень н\а з усіх предметів, рекомендовано пройти річне оцінювання до початку 2023/2024 н.р.) 

    • 73 учні 11-х класів  випущено зі школи; 

    • 94 учні 5-10-х класів нагороджено Похвальними листами «За високі досягнення у навчанні»; 

    • 5 учнів 11-х класів нагороджено золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні», 1 учениця нагороджена срібною 

медаллю « За досягнення у навчанні» 

Учні, які закінчили 2022/2023 н.р на високому рівні:  

5-А  Криворучко М., Бойко Я., Чумак Д., Бублик П., Демченко А., Кірілова В., Копил А., Костюк А., Малєжик А., 

Мовчан Б. 

5-Б  Біленко М., Патук І., Виходець Д., Готвянська М., Євсюкова В., Ольвач П., Пасюга С., Титаренко С. 

5-В Бровко І., Кучеров Н., Рогальська В. 

5-Г Міняйло А., Римар К., Кутіщева М., Сименько А., Хоменко К. 

6-А Костенко Н., Овчаренко К., Бровко С.,Комісаровська А., Бандур В. 

6-Б Бабенко К., Діденко Д., Діхтяренко К., Ромашко О., Скачко А., Березюк Є., Ігнатченко А., Талалай Н. 



6-В Ганзюк Р., Дехтярьов А., Тертичний Н., Федишин А., Федишин Д., Харченко Д., Журавльов Р., Шульга А., Левенко 

С., Дорошик Я., Шведченко К. 

7-А Бейзим О., Кияшко К., Мартинюк Д., Тарасов Д. Бутиріна С., Дзюба М., Конвісар В. 

7-Б  Аравенкова В., Забийворот А., Чут А. 

7-Г Ярмак Р. 

8-А Прокопович О., Олійник А., Андрусенко Д., Сімонова В. 

8-Б Братченко Д. 

8-В Макаренко Д., Анісімова А., Серебрякова А., Чергінець Ю. 

8-Г Нечитайло А. 

9-А Дікалова Д., Камчатний О., Лозовий Д., Рогальський Б., Рогальський В., Черданцева К. 

9-Б Біленко Д., Зіньковський Б., Шульга А. 

9-В  Семигук Д., Кочкарьова А. 

10-А Лісняк О., Сорока В.,Мірошніченко Є., Волкова С.,  

Задорожна Р., Коцюруба М., Хоруженко О., Татаренко Р., Кладько Н. 

10-Б Череда С., Хоруженко В., Лихман В. 

 Нагороджено  золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні»: Карпенко Катерину Миколаївну, Копил  Крістіну  

Андріївну, Федорову Євгенію Петрівну, Чубаря Сергія Олександровича, Журавель Надію Геннадіївну; нагородити срібною 

медаллю «За досягнення у навчанні» Діденко Альону Сергіївну. 

 Одним із шляхів поліпшення якості освіти, виховання особистості, здатної до самореалізації, професійного зростання й 

мобільності в умовах сучасного суспільства є впровадження  вивчення профільних предметів в старшій школі. Так 10-А, 11-А 

класах поглиблено вивчалася математика, у 10-Б, 11-Б  класах поглиблено вивчалася українська мова, у 10-В, 11-В класах 

поглиблено вивчалася інформатика. 

Проводилася системна робота щодо формування системи оцінювання здобувачів освіти. Циклові методичні комісії 

створили банки творчих розробок уроків з використанням компетентнісних завдань з предметів у якості інструментарію для 

оцінювання, провели педагогічні майстерні щодо вдосконалення прийомів та інструментів формувального оцінювання, 

здійснювали відвідування навчальних занять колег з метою обміну досвідом з організації самооцінювання та 

взаємооцінювання. Підсумки проведеної роботи обговорено на засіданнях методичних об’єднань. Педагоги, які викладають у 

5-х класах розробили/ адаптували  критерії оцінювання з предметів. Критерії оцінювання були виставлені на сайті закладу, 

доведені до учнів та батьків. 



Майже всі вчителі інформують учнів про критерії оцінювання, правила та процедури оцінювання на початку навчального 

року, перед вивченням кожної теми знайомлять учнів з адаптованими до цієї теми критеріями, виконанням окремих видів 

навчальних робіт, розміщують роздаткові інформаційні матеріали, за потреби надають індивідуальні роз’яснення. Класні 

керівники інформують батьків на батьківських зборах, в батьківських групах та при особистих зустрічах.  

У закладі освіти систематично проводиться відстеження результатів навчання учнів (моніторинг) двічі на рік, результати 

моніторингів розглядаються на засіданнях педагогічної ради та визначаються чіткі шляхи покращення, аналізується семестрове 

та річне оцінювання з предметів інваріантної складової. За результатами спостережень моніторингу видаються накази по 

школі. Матеріали узагальнюються та їх результати обговорюються з педагогами. 

Два рази на рік, за результатами підсумкового оцінювання, аналізуються результати навчальних досягнень учнів з усіх 

предметів та кожного класу окремо, відстежуючи індивідуальний поступ кожного учня. За підсумками вивчення документації 

встановлено, що отримана інформація використовується для визначення якісного показника з предмету, середнього балу, 

кількості учнів, які мають навчальні досягнення на тому чи іншому рівні, порівняння середнього балу навчальних досягнень 

учнів, класів з окремих предметів, рейтингу предметів, сформованості читацької компетентності, здійснення порівняльного 

аналізу індивідуальних досягнень учнів за минулі роки тощо. Протягом останніх років, у закладі не відбувалися і не 

аналізувалися результати зовнішніх досліджень і ДПА.  
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Педагоги спостерігають особистий поступ здобувачів освіти, формують у них позитивну самооцінку та розуміння важливості 

самоосвіти, підтримують бажання вчитися. 

        За результатами самоаналізу вчителями власної педагогічної діяльності та відвідування навчальних занять можна зробити 

висновок, що найчастіше педагоги використовують такі аспекти формувального оцінювання:  

 вербальне оцінювання;  

 забезпечення ефективного зворотного зв’язку; 

 відслідковування індивідуальних досягнень учнів. 

Заклад освіти   сприяє формуванню у здобувачів освіти відповідального ставлення до результатів навчання.      

        У закладі освіти створено умови, що мотивують учнів до навчання, участі в олімпіадах, конкурсах, змаганнях тощо. 

Педагоги зазначають, що підтримують учнів в їхньому навчанні, а саме: піклуються про всебічний розвиток, впроваджують 

різнорівневі вправи, проводять індивідуальні консультації, бесіди, враховуючи при роботі з ними психологічні та вікові 

особливості здобувачів освіти. 

  Слід зазначити, що формуванню у здобувачів освіти відповідального ставлення до результатів навчання сприяє робота 

учнівського самоврядування, яке організовує різноманітні заходи, благодійні концерти та ярмарки.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РОЗДІЛ ІІІ. ОЦІНКА ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

     На формування якісно нового педагога налаштована вся система методичної роботи, тобто система взаємозалежних дій та 

заходів, спрямованих на всебічне підвищення кваліфікації професійної майстерності кожного вчителя, на розвиток і 

підвищення творчого потенціалу педагогічного колективу, школи взагалі. 

  У 2022/2023 н. р. педагогічний колектив розпочав  працювати  над методичною проблемою «Реалізація компетентнісного 

підходу як одне з актуальних завдань сучасної школи». 

Методична  робота  школи включає: індивідуальні (самоосвіта,  курсова підготовка, консультації), постійні (творча 

група, методоб’єднання,  психолого-педагогічні  практикуми), періодичні (методичні оперативні наради, місячник 

педмайстерності, майстер-класи, тренінги)  форми роботи 

На засіданнях творчої групи, методичних об’єднань школи аналізувалися навчальні  плани, програми, 

обговорювалися  методичні рекомендації щодо підвищення ефективності  уроку та позакласних заходів,  оцінювання знань 

учнів,  практикувався обмін досвідом педагогічної діяльності  вчителями. Доробком творчої групи школи є узагальнення 

педагогічного досвіду вчителів школи на основі інноваційних підходів до організації освітнього процесу. Учителі ділилися 

питанням щодо пошуку ефективних методів роботи із здібними та обдарованими дітьми, стратегії розвитку їхніх творчих 

здібностей, шляхів співпраці й співтворчості, а також обмінювалися інформацією про освітній процес з використанням 

дистанційних  технологій,  організацію ефективного й безпечного освітнього середовища. Педагоги обмінювалися 

інформацією про використання в роботі креативного підходу до організації освітнього процесу, взаємовідвідували уроки з 

подальшим аналізом.  

Адміністрація закладу здійснювала координацію за діяльністю педагогічних працівників щодо планування їх роботи 

(погодження календарно-тематичного планування), організації інклюзивного та індивідуального (педагогічний патронаж та 

екстернат) навчання, підвищення кваліфікації.   

Застосування компетентнісного підходу в закладі освіти включало проєктну і дослідницьку діяльність. Відповідно до 

наказу КЗ СОІППО від 01.02.2023 № 16-ОД «Про організацію та проведення обласної «STEM-школи – 2023»» та з метою 

популяризації STEM-освіти і розбудови освітнього STEM-середовища, презентації й висвітлення проведених STEM-заходів, 

формування позитивного іміджу закладу освіти,  педагогічні працівники разом з учнями  брати активну участь в обласній 

«STEM-школі – 2023».  Продовжували брати участь  у межах Всеукраїнського проєкту «Вивчай та розрізняй: інфомедійна 

грамотність. 

      Педагогічний колектив упродовж 2022/2023 навчального року здійснював належну роботу у напрямку забезпечення 

результативності освітнього процесу, оволодіння учнями базовими, загально-навчальними вміннями й навичками, які були 



спрямовані на розвиток індивідуальних здібностей кожної дитини та створення умов для самореалізації. Враховуючи 

особливості 2022/2023 навчального року, перебування території Охтирської міської територіальної громади в зоні бойових дій, 

навчання із застосуванням дистанційних технологій, перебої зі світлом, Інтернетом не дали змогу учням брати участь у 

Всеукраїнських учнівських олімпіадах.  Нажаль, у 2022/2023 навчальному році для учнів не було запроваджено факультативи, 

курси за вибором, організовано роботу гуртків та спортивних секцій, для задоволення пізнавальних потреб.  

Незважаючи, на особливості 2022/2023 навчального року педагогічні працівники прикладали зусилля для організації та 

залучення обдарованих дітей до конкурсів різного рівня. На засіданнях предметних МО були обговорені питання роботи зі 

здібними та обдарованими учнями та підготовки їх до різного роду інтелектуальних та творчих змагань.  

У роботі з обдарованими дітьми в закладі  впроваджуються різні форми й методи роботи для визначення рівня 

обдарованості здобувачів освіти та готовності вчителів і батьків до співпраці з ними (анкетування, опитування, спостереження 

співбесіди, індивідуальні бесіди, зустрічі різного характеру, в тому числі і з батьками).  

Значну увагу в роботі з обдарованими учнями надавав практичний психолог, яка свою діяльність планувала за 

технологією психолого-педагогічного супроводу обдарованих та здібних дітей. Цей процес має планомірний і системний 

характер, передбачає комплексне діагностування, консультування вчителів і батьків, проєктування індивідуально орієнтованих 

програм психолого-педагогічного супроводу учнів. 

Згідно з річним планом  проведені методичні заходи для вчителів щодо навчання, виховання й розвитку здібних учнів 

протягом року: психолого-педагогічний консиліум з теми «Психологічна готовність першокласників до навчання у школі», 

психолого-педагогічний консиліум «Врахування в навчанні та вихованні індивідуально-типологічних особливостей підлітків», 

психолого-педагогічний консиліум «Особливості адаптації 5 класів до навчання у школі ІІ ступеня»,  психолого-педагогічний 

консиліум «Рівень підготовленості учнів 4-х класів до навчання у школі II ступеня». Проведені заняття з психологічної освіти 

з учителями-предметниками та тренінги з учнями з метою надання рекомендацій та порад щодо організації навчання та 

профілактики фізичних і розумових перевантажень, запобігання негативним психологічним стресовим ситуаціям обдарованих 

учнів під час підготовки та виконання конкурсних завдань. 

 Банк даних обдарованої учнівської молоді у 2022/2023 навчальному році  налічував 35 учнів. 

1. З них кількість переможців олімпіад ІІ етапу –  0, ІІІ–  0 

2. З них кількість слухачів МАН – 4; переможців ІІ етапу – 3, ІІІ– 0 

  3. З них кількість вихованців гуртків – 31, переможців конкурсів (художньо-естетичного, літературного напрямів тощо)–19 

4. З них кількість переможців спортивних змагань – 12 



Організація освітнього процесу  спрямована не на максимальне навантаження учнів навчальним матеріалом, а на 

розвиток їх здібностей. Творчість учнів, новизна та оригінальність їхньої навчальної діяльності виявляються тоді, коли вони 

самостійно ставлять проблему і знаходять шляхи її вирішення. При цьому ми намагаємося створити умови для постійного 

зростання рівня творчості обдарованих дітей, знаходити оптимальні співвідношення всіх видів їх діяльності, щоб одержати 

найкращі результати.  

Показником діяльності закладу є робота педагогічного колективу з обдарованими учнями. Здобувачі освіти протягом 

2022/2023 навчального року залучалися до участі у різних конкурсах, турнірах, змаганнях, виставках, фестивалях, 

Всеукраїнських інтернет-олімпіад “На урок” та ін. Робота колективу закладу, проведена за планом виявлення та підтримки 

талановитої молоді, створення умов, необхідних для розвитку індивідуальності та неординарних здібностей учнів, має свої 

позитивні результати. 

Вчителі математики намагаються активно залучати учнів до участі у Міжнародному математичному конкурсі 

«Кенгуру». Цього року у конкурсі взяли участь 192 учні. Сертифікати за відмінний результат отримали 49 учнів, добрий 

результат – 99 учнів, сертифікат учасника – 44 учні. Учні Душенко Б. М. брали участь у XVI Всеукраїнській інтернет-олімпіаді 

«На Урок» з математики ( Зима 2023). Усього брали участь ( 5-А,5-Б,5-В) -27 учнів. З них нагороджено: Дипломом І ступеня - 

9 учнів. Дипломом ІІ ступеня – 7 учнів. Дипломом ІІІ ступеня- 2 учні. Сертифікатом учасника -9 учнів. 

Полуйко В.О. підготувала 43 переможця ХV Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На Урок»(Осінь 2022) з математики, 32 

переможця ХVІ Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На Урок»(Зима 2023) з математики. 

 44 учні Невдвчиної Р.М. брали участь  у XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» (Весна 2023) з інформатики 

з них І місце -10 учнів, ІІ місце - 4 учні,  ІІІ місце - 5 учнів ( березень – травень). 

   У І (відбірковому) етапі ХХVI обласного літературного конкурсу «Проба пера» Москаленко Тімур (5-А клас) посів І 

місце в номінації «Поезія», Бублик Поліна (5-А клас)  – ІІ місце в номінації «Поезія»,  Шведченко Каріна (6-В клас) - І місце в 

номінації «Поезія», І місце в номінації «Проза», Бейзим Олександр (7-А клас) – ІІ місце в номінації «Проза», І місце в номінації 

«Гумор», Кіяшко Катерина (7-А клас)  посіла ІІ місце в номінації «Поезія», Братченко Діана (8-Б клас) – І місце в номінації 

«Поезія», Кирієнко Владислав (8-В клас) посів І місце в номінації «Проза», Колодяжний Артем (9-Б клас) – ІІІ місце в номінації 

«Поезія», Селегень Валерія (10-А клас) посіла І місце в номінації «Гумор», Сталинська Анна-Марія (10-В клас) посіла І місце 

в номінації «Поезія», Якимова Ада (11-Б клас) - ІІ місце в номінації «Поезія».  

Учителі Вашева Г.А, Смага М.В., Журавель Л.Б.  підготували учасників ІІІ Всеукраїнського відкритого марафону з 

української мови: Бублик Поліна (5-А клас), Дуднік Євгенія (9-В клас), Федорова Євгенія (11-А клас). 



 Учителі Вашева Г.А, Демешко Л.С. підготували учасників обласного етапу Всеукраїнського конкурсу творчості дітей 

та учнівської молоді «За нашу свободу»: Шведченко Каріну (6-В клас), Сталинську Анну-Марію (10-В клас)  у номінації 

«Поезія». Підсумки обласного етапу конкурсу будуть підведені в червні 2023 року.  

 Учениці 11-х класів узяли участь у Всеукраїнському конкурсі літературної творчості для школярів “Березневі містерії - 

2023”. За його результатами Міхєєва Аліса (11-А клас) нагороджена грамотою за творення національного колориту, Семегук 

Дарина (11-А клас) - за ліризм мислення, Якимова Ада (11-Б клас) - за втілення патріотичного духу. Учитель української мови 

та літератури Смага М.В. отримала подяку за творчу підготовку учасниць. 

 Учні  5-А, 5-Б, 5-В, 5-Г, 6-А, 6-Б, 6-В, 7-Б, 7-В, 7-Г, 8-А, 8-В, 8-Б, 9-А, 9-В, 10-А, 10-В класів узяли участь у ХХVІІ 

Всеукраїнській інтернет-олімпіаді з української мови та літератури «На Урок».  

         Журавель Л.Б. задля активізації пізнавальної діяльності та навчальної мотивації залучила учнів 5- А класу до участі у 

Всеукраїнській дистанційній олімпіаді з української мови «Всеосвіта Весна- 2023». Її учениця Бублик Поліна посіла ІІ місце в 

ІІІ Всеукраїнському відкритому марафоні з української мови. До Шевченківських днів Лариса Борисівна ініціювала 

проведення поетичного флешмобу «Пророче слово Кобзаря», активними учасниками якого стали здобувачі освіти 5-А класу. 

Залучила учнів 5-А класу до участі у Всеукраїнській дистанційній олімпіаді з української мови «Всеосвіта Осінь - 2022», 

конкурсі до Дня захисників і захисниць на освітній платформі «На Урок».  

     Криворучко Максим (5-А клас) отримав Диплом ІІ ступеня за відмінний результат у Міжнародному дистанційному конкурсі 

з української мови і літератури «Олімпіс 2022 - Осіння сесія» (учитель Журавель Л.Б.). 

     Учителі Демешко Л.С., Журавель Л.Б. отримали подяки за активну участь у проведенні олімпіад та свідоцтва про підготовку 

переможців у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» із зарубіжної літератури (Осінь 2022).  

Учні Бордун З.В.  брали участь  у Міжрегіональній історико-краєзнавчій конференції «Історична пам’ять в умовах 

сучасної війни» (Лазаренко Катерина, учениця 8-Г класу); в Обласній науково-практичній конференції «Перший крок в науку» 

(учениці 8-Г класу Лазаренко Катерина - І місце у секції «Краєзнавство», Бондаренко Анастасія – І місце у секції «Історія 

України»); у міській краєзнавчій науково-практичній конференції "Охтирщина-мій рідний край" до Дня науки в Україні та Дня 

музеїв (12 сертифікатів про участь учнів 8-Г та 6-х класів). 

  Учні  під керівництвом  Марченко І.Б., Зайки І.М., Єрмоленко Н.І. - взяли участь: XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада 

«На Урок» (Зима 2023), XVII Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» (Весна 2023)-6,7,8,11 клас, з географії та біології». 

Приходько В.В. підготувала  учня 6-Б класу Ромашка Олександра, до участі в мистецьких онлайн-конкурсах 

всеукраїнського та міжнародного рівнів. Так у Міжнародному фестивалі-конкурсі «Зорепад над Влтавою», що відбувся 

14.08.2022 в м. Прага, Чехія, конкурсант виборов ГРАН-ПРІ в номінації «Естрадний вокал»; отримав ГРАН-ПРІ в номінації 



«Естрадний вокал» у Міжнародному багатожанровому фестивалі-конкурсі «Kyiv Grand Fest», який відбувся 24.08.2022р. в м. 

Києві; виборов II місце в номінації «Естрадний вокал» у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі мистецтв «Вільний птах», м. 

Одеса, 05.11.2022. став лауреатом I премії в номінації «Естрадний вокал» II Міжнародного фестивалю-конкурсу «Карпатська 

рапсодія», що проходив з 18.12 по 20.12.2022 в м. Харкові та лауреатом I премії в номінації «Естрадний вокал»  Міжнародного 

двотурового багатожанрового фестивалю-конкурсу мистецтв «Світ талантів», що проходив 21.12 і 23.12.2022 в м. Києві. 

Учителька була відзначена подяками за високий рівень підготовки учасника в   Міжнародному фестивалі-конкурсі «Sumy 

Grand Fest», що проходив 30.04.20 23р. в м. Суми, конкурсант виборов I місце в номінації «Естрадний вокал». 

Учні 8-В, 10-А та 11-А класів, під керівництвом Шандиби Т.В. взяли участь у ХV Всеукраїнській інтернет-олімпіаді з 

англійської мови “На Урок”.  

Полуйко Вікторія, учениця 3-А класу, Олефіренко Анастасія, учениця 3-А класу отримали грамоти за участь у проєкті 

«Відновлюємо нашу громаду разом». 

Шкільна команда була учасником І етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»), в загальному рахунку зайняла 6 місце.  

У квітні заклад узяв участь у Національний конкурс «Благодійна Україна-2022» – «Благодійність на захисті України» 

(результати ще не відомі).  

Учениця 3-А класу, Василенко Анастасію, зайняла І місце в номінації «Художнє читання» в VІІ 

Міжнародному  фестивалі мистецтв «Yula Art Fest». 

Переможцями у конкурсі малюнка на тему «Я у безпеці з МВС» стали: Масло Анастасія (4-Б), Дяченко Максим (2-В), 

Бровко Ілона (5-В), Байстрюченко Катерина (5-В), Кулик Тетяна (5-А), Поровай Дар’я  (1-А). 

Слід відзначити, що перемоги та досягнення обдарованих та здібних учнів школи були б неможливі без підтримки та 

педагогічного супроводу вчителів. 

 Основою роботи з обдарованими дітьми стало реальне знання їхніх потенційних можливостей, прогнозування потреб і 

моделей розвитку особистості, створення чіткої системи роботи з названою категорією учнів, здійснення пошуку, відбору, 

творчого розвитку обдарованої, талановитої учнівської молоді в галузі науки, культури, мистецтва, спорту, створено 

сприятливі умови для реалізації потенціальних можливостей дітей. 

         У закладі освіти  здійснюються спроби запровадження реалізація індивідуальних освітніх траєкторій для здобувачів 

освіти. Повністю створити індивідуальну освітню траєкторію вдасться лише тоді, коли навчальний матеріал, форму і темп 

навчання підбиратимуть під потреби конкретного учня.  Педагогічним колективом закладу освіти приділяється значна увага 

формуванню індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів освіти, а саме: для дітей з ООП в інклюзивних класах (відповідно 



до заяв батьків), під час організації індивідуального навчання (педагогічний патронаж, екстернат). Також у 2022/2023 н.р  для 

учнів, які вимушено перебували за кордоном, але  продовжували навчання  у закладі освіти. У періоди, коли здобувачі освіти 

не мали доступу до електропостачання та Інтернету. 

Педагогічними працівниками закладу створено освітні ресурси, які вони використовують для обміну педагогічним досвідом, а 

саме сайти, блоги, портфоліо, які системно поповнюються.  Освітні ресурси, які використовують педагогічні працівники :«На 

Урок», «Всеосвіта», «EdERA», «Prometheus», Портал Превентивної освіти «Learning.ua», «Learningapps»,Національна онлайн 

платформа з цифрової грамотності «Liveworksheets», «Ilearn» . 

        Педагогічні працівники мають публікації професійної тематики та оприлюднюють тематичні розробки на сторінках 

фахових видань, онлайн- платформах. На сайті закладу освіти  виставлено перелік друкових матеріалів  педагогічних 

працівників за 2022 рік. 

Здійснювалися заходи щодо ефективності кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку 

педагогічних працівників. Система підвищення професіоналізму педкадрів – це цілісний комплекс взаємопов’язаних і 

взаємозумовлених  організаційно змістовних компонентів. Вона передбачає безперервну післядипломну освіту, а саме: курсову 

підготовку, атестацію, самоосвітню діяльність. 

Сумісна робота адміністрації та педагогічного колективу в напрямку підвищення кваліфікації розпочалась з аналізу 

курсової підготовки вчителів закладу. Відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників упродовж 5 років вчитель має пройти не менше 150 годин підвищення кваліфікації. Це є обов`язковою умовою 

атестації.  Кожний учитель закладу розробив власну траєкторію підвищення кваліфікації на п’ять років. Педагоги школи 

віддають перевагу інституційній формі підвищення кваліфікації, а саме – дистанційній. Дистанційне навчання відкрило нові 

можливості перед педагогами закладу. Педагогічною радою затверджено перспективний план підвищення кваліфікації та 

річний план підвищення кваліфікації на 2023 рік, проведено атестацію педагогічних працівників.Усі педагогічні працівники 

пройшли курси підвищення кваліфікації, самостійно  обираючи суб’єкта підвищення кваліфікації, напрям та кількість годин.  

Протягом цього навчального року  вчителі школи отримали сертифікати з підвищення кваліфікації. Тематика обраних курсів 

різноманітна, оскільки  залежить від завдань, що стоять перед сучасною освітою, відповідає методичній проблемі закладу 

освіти, кваліфікації вчителя та інше. Учителі звертались із клопотанням до педагогічної ради щодо затвердження та визнання 

результатів підвищення кваліфікації. Перед адміністрацією школи стоїть завдання: мотивувати педагогів до професійного 

зростання та забезпечити супровід педагогів щодо організації науково-методичної, інноваційної діяльності як важливого 

чинника підвищення професійної компетентності учителя. 



У закладі були створені сприятливі умови для розвитку та формування особистісних здібностей кожної дитини в умовах 

воєнного часу. Реалізація основних завдань і принципів виховання здійснювалась із урахуванням всіх рекомендацій та наказів 

МОН під час карантину та воєнного стану. 

Класними керівниками 1-11 класів та педагогом-організатором проведено онлайн-уроки до Дня Знань. 

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави  проявляється у патріотизмі, національній самосвідомості, 

правосвідомості, політичній культурі та культурі міжетнічних відносин. У закладі були організовані та проведені заходи, які 

спрямовані на реалізацію завдань ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави. Значна увага приділялась 

національно-патріотичному вихованні школярів. 

До Всесвітнього дня Миру, що відзначається 21 вересня учні взяли участь у художньому калейдоскопі «Мир очима 

дітей». У класних родинах проведено виховні години: «Принеси мир в Україну», «Я хочу миру!». 

Напередодні Дня українського козацтва та Дня захисника та захисниць України, з метою популяризації українських 

традицій, любові до рідної землі у закладі було проведено тематичні заходи. Протягом тижня класні керівники проводили 

виховні години, інформаційні хвилинки. Вчителі трудового навчання та образотворчого мистецтва разом із дітьми виготовляли 

браслети-талісмани та малювали малюнки. Лідери учнівського самоврядування «ФОРТ» узяли участь у Всеукраїнському 

конкурсі «Захисники та захисниці України» та отримали дипломи переможців. 

Напередодні Дня Гідності та Свободи класними керівниками  1-11 класів та педагогом-організатором  праведно: виховні 

години, тематичні бесіди: «Що означає бути гідним?», «Ми – нація, що пам’ятає!», «День Гідності та Свободи», (1-4 класи), 

«Людська гідність», «Революція Гідності: як це було», «Україна – країна нескорених» (5-11 класи). На уроках історії учні мали 

змогу подивитись відеоролик до Дня Гідності та Свободи. Лідери учнівського самоврядування підготували відеозвернення 

«Вільні творять майбутнє».  

Учні 6-Б класу (класний керівник Донець Я.О.) долучилися до проєкту «Лист у майбутнє. «Гідна людина».  

З метою вшанування пам’яті жертв голодомору 25 листопада у закладі пройшли уроки-пам’яті. Класними керівниками 

були проведені онлайн-заходи: «Україна пам`ятає…», «Згадуємо, пам’ятаємо, не забудемо», «Голодомор 1932-1933 років – 

геноцид українського народу», «Що я знаю про голодомор?». Учні 10-11 класів переглянули документальні відео- та 

фотоматеріали про вражаючі факти із життя українського народу у 1932-1933 роках.  

До Дня Збройних сил України класними керівниками проведені виховні бесіди, тематичні години: «Мужність та відвага 

крізь віки», «Наші воїни – мужні захисники» Учитель предмету «Захист України» Копил В.В. організував онлайн-захід для 

учнів 10-11 класів «6 грудня-День Збройних Сил України».  



До Дня української хустки, класним керівником 7-Б класу, Лапаєвою С.В., проведено онлайн-заходи: «Всесвітній день 

української хустки», «Українська хустка – берегиня роду». Класний керівник Журавель Л.Б. разом зі своїми учнями 

організували флешмоб «Зроби фото з хусткою.  

З нагоди відзначення Дня Соборності України, класними керівниками організовано та проведено виховні години: «Шлях 

до незалежності», «Велика злука – великі сподівання», «З Україною в серці», «Усі ми родом із України». Учителями історії, 

Гармаш Л.О. та Бордун З.В. проведені тематичні заходи: «Ми сильні у єднанні!», «Разом назавжди». Для учнів початкової 

школи педагог-організатор Савченко О.А. організувала патріотичний КВК, де кожен учасник довів, що знає історію та 

культуру рідної землі. Лідерами учнівського самоврядування ФОРТ переглянуто історичні відеоматеріали «Разом із власної 

волі 1919 року». 

Напередодні відзначення в Україні Дня пам’яті Героїв Крут для здобувачів освіти проведено інформаційні дайджести, 

здійснено перегляд тематичних презентацій та документальних фільмів «Крути: подвиг і трагедія», «Крути – символ 

українського патріотизму», «Крути 1918». Класними керівниками під час годин спілкування проведено бесіди «29 січня – День 

вшанування пам’яті Героїв Крут». 

З нагоди Дня вшанування Героїв Небесної Сотні, класними керівниками були проведені тематичні інформаційні 

дайджести. Школярі приєдналися до шкільної  акції  «Ангели пам’яті». 

До Дня Державного Герба України, учні взяли участь у челенджі. Власноруч виготовили родинні герб за допомогою 

підручних матеріалів та різноманітних технік виконання. Світлинами своїх творчих робіт вони поділилися на сторінках 

соціальних мережах із хештегом #ДеньГербаОхтирськашколаодин. Сушинська Анастасія, учениця 1-А класу зайняла I місце у 

міському етапі фестивалю-конкурсу родинних гербів «Я. Родина. Україна». 

16 лютого 2022 року заклад долучився до загальнодержавних заходів присвячених Дню Єднання.  

З метою вшанування пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу, в закладі освіти, вчителями історії та 

класними керівниками були проведені: єдиний урок «Геноцид кримськотатарського народу», година спілкування «Пам’яті 

безвинно звинувачених»,  виховна години «Зламані крила свободи», віртуальна екскурсія до онлайн-музею депортації 

кримських татар «Tamurlar». 

До Дня пам’яті та примирення і Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні в закладі класними керівниками 1-

11 класів були проведені патріотичні уроки, тематичні бесіди, виховні години.   

Морально-правове виховання учнів школи реалізовувалося через проведення Всеукраїнського тижня права. До 

Всесвітнього дня дитини 20 листопада 2022 року в закладі проведено виховні години: «Дитинства яскраві кольори», «Щаслива 

https://www.facebook.com/1schoolOhtyrka


країна дитинства». Для учнів початкової школи проведено «Казкова правова вікторина», правові ігри «Пошта казкових героїв». 

Учні початкової школи презентували свої роботи на тему «Права дитини у малюнках». 

До Дня волонтера лідери учнівського самоврядування виготовили фотоколаж «Волонтери нашого закладу». Педагогом 

організатором Савченко О.А. проведено тематичну виховну годину на тему «Волонтери – люди доброї волі». На церемонії 

нагородження премією UNICEF YouthAwards в номінації «Створення можливостей розвитку дітей в умовах війни» від Олени 

Зеленської учениця 11-А класу, Аліса Міхєєва, отримала «Своєрідний молодіжний «Оскар». 

13 листопада учні взяли участь у фото-челенджі «Мої добрі справи» до Міжнародного дня доброти.  

До Дня Святого Миколая, класні керівники початкових класів провели  онлайн-заходи: літературні посиденьки: «Ой хто, 

хто Миколая любить», творчий калейдоскоп «Миколая я люблю». Учні закладу Бабенко Катерина, Бабенко Олександр, 

Лук’янов Олександр, Ромашко Олександр, Пастернак Катерина, взяли участь у міській радіовиставі «Як Миколай загубив 

рукавичку» від МЦКіД  «Кнєжа». Також школярі мали змогу поспілкуватися зі Святим Миколаєм через чат-бот, розроблений 

за участі Світлани Ройз. 

 У січні були підведені підсумки відкритого міського конкурсу дитячої творчості «Подаруємо малятам безпечні новорічні 

свята!» Переможцями стали: Міхєєва Аліса, учениця 11-А класу, (І місце), Федорова Євгенія, учениця 11-А класу, (ІІ місце), 

Міщенко Олександра, учениця 11-В класу, (ІІІ місце), Басов Максим, учень 8-А класу (ІІ місце). 

До дня Святого Валентина вчителями трудового навчання, класними керівниками та психологічною службою 

організовано та проведено виховні години, дайджести, майстер-класи, акцію під гаслом «Подаруй любов захисникам». Учні 

власноруч виготовляли валентинки-сердечка зі щирими побажаннями здоров’я, добра й миру нашим захисникам, які з честю 

несуть службу на передовій, захищаючи кордони України.  

До Міжнародного Дня обіймів учні нашого закладу взяли участь у обласній акції «Дистанційний тимбілдінг». 

Учениця 7-А класу Мартинюк Дар’ю зайняла ІІІ місце в міському онлайн-конкурсі дитячого фото-малюнку на тему «Моя 

мирна Україна», присвяченого Міжнародному дню захисту дітей. 

До День вишиванки вся школа  взяла участь у  флешмобі «Вишиванку одягаємо – Україну прославляємо!». 

 Ціннісне ставлення до природи та до праці є важливою складовою змісту виховання особистості. З 3 квітня по 12 травня 

2023 року заклад долучився до Всеукраїнського проєкту «Мішечок». Учні почали шити багаторазові торбинки для  спільної 

перемоги на екологічному фронті. Школа отримала сертифікат за активну участь у Всеукраїнському проєкті «Мішечок» та 

вагомий внесок у формування національної культури чистоти, правильного поводження з відходами, дбайливого ставлення до 

довкілля, а також сприяння реалізації соціальних проектів Всеукраїнського молодіжного руху «Let’sdoit Ukraine». Подяку 

отримала вчитель трудового навчання Мухіна С.В. за активну участь у Всеукраїнському проекті «Мішечок». 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=557674459726677&set=pcb.557674743059982
https://www.facebook.com/watch/?v=1416131212535760


Класними керівниками 5-11 класів були проведені онлайн-уроки «Біль Чорнобиля не згасне». 

Протягом 2022/2023 навчального року навчальний заклад активно брав участь у міських та шкільних акціях: «Подаруй 

любов захисникам» до Дня Святого Валентина, «Подякуй військовим», «Напиши вітання захиснику України»,  «Воїнам світла 

наші вітання», «Запали свічку», «16 днів проти насильства»,  «Подаруй тепло військовому», «Смаколики для військових», 

«Серце до Серця». 

З кожним роком у країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність закладів освіти. Батьки стають 

активними учасниками освітнього процесу. Співпраці з батьками в школі приділяється велика увага, вчителі-предметники, 

класні керівники, адміністрація закладу систематично спілкуються із батьками учнів, організують спільні заходи та свята. 

Переважна більшість батьків задоволені рівнем комунікації з педагогічними працівниками. У школі сплановано та 

реалізуються заходи, що передбачають конструктивну співпрацю педагогів з батьками здобувачів освіти у різних формах на 

засадах педагогіки партнерства. Забезпечується постійний зворотній зв'язок. Аналізується результативність проведених 

заходів. Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів. Більшість батьків є активними 

учасниками проведення заходів, але у зв`язку з військовим станом активність зменшилася. 
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РОЗДІЛ ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

У 2022/2023 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики у галузі  освіти, 

збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання та виховання учнів, удосконалення 

змісту освітнього процесу, впровадження новітніх освітніх технологій навчання, всебічний розвиток учнів. 

У  навчальному  закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність закладу. 

Охтирська  ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 має офіційний сайт  та  Facebook сторінку, на яких розміщується актуальна інформація про 

роботу закладу. 

  Цілі розвитку та основні кроки задля їх досягнення сформульовані у Стратегії розвитку, що містить визначення 

цінностей, які сповідує заклад. 

Тому у 2022/2023 навчальному році адміністрація закладу освіти працювала над удосконаленням якості освітніх послуг, 

які надає заклад освіти, вироблення освітньої та наукової стратегії з урахуванням якісних змін у державі. У 2022 році рішенням 

педагогічної ради було схвалення Стратегію розвитку. Наразі вона знаходиться на затвердженні у засновника. Розуміємо, що 

в умовах воєнного стану виконання поставлених цілей у Стратегії буде виконано не в повній мірі і потребуватиме корегування 

та оновлення. 

Створенню Стратегії розвитку у закладі освіти передувало анкетування педагогічних працівників, учнів та батьків, що дало 

змогу сформувати уявлення про наявний стан діяльності закладу освіти. 

У вступі визначено місію, візію закладу, мету та стратегічні завдання, принципи та ціннісні орієнтири. При розроблені 

Стратегії закладом здійснено SWOT-аналіз де визначено сильні та слабкі сторони, можливості та загрози, які були покладені 

у основу розробки документу.  

Стратегією визначено основні напрямки роботи закладу:  

1. Освітнє середовище закладу; 

2. Система оцінювання здобування освіти; 

3. Педагогічна діяльність педагогічний працівників; 

4. Управлінські процеси закладу. 

Річний план  розроблений відповідно до Стратегії розвитку та Освітньої програми, є основним робочим документом для 

організації повсякденної діяльності закладу освіти впродовж навчального року та передбачає реалізацію чотирьох основних 

напрямків роботи внутрішньої системи забезпечення якості освіти, а саме щодо освітнього середовища, системи оцінювання 

освітньої діяльності учнів, системи педагогічної та управлінської діяльностей.  



 Річний план роботи закладу освіти схвалено на засіданні педагогічної ради (протокол № 14 від 30.08.2022 року) та 

затверджено директором. Річний план роботи закладу освіти реалізує стратегію розвитку, містить аналіз роботи закладу за 

попередній навчальний рік, враховує освітню програму та розробляється в співпраці керівництва закладу освіти та 

педагогічних працівників. Аналіз результативності річного плану роботи проводиться на засіданнях педагогічної ради 

(протоколи засідань педагогічної ради), нарадах при директорові. У цілому річний план роботи школи  виконано, але потребує 

на наступний рік більш детального контролю та планування.  

 Представники учнівського самоврядування залучаються до розроблення річного плану роботи закладу у частині 

планування створення комфортних умов для навчання та організації дозвілля. 

  Для здійснення самооцінювання якості освітньої діяльності у закладі освіти розроблена Положення про внутрішню 

систему забезпечення якості освіти (протокол засідання педагогічної ради № 10 від 26.03.2021),що включає критерії, правила 

і процедури оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників та здобувачів освіти, управлінської діяльності 

керівних працівників закладу освіти, систему та механізм забезпечення академічної доброчесності, інклюзивного навчання 

тощо.  

  У 2022/2023 навчальному році проводилося самооцінювання напрямку «Управлінські процеси закладів освіти » у системі 

EvaluEd як пілотний заклад визначений Державною службою якості освіти в Сумській області. Результати оприлюднені на 

засіданні педагогічної ради  та прийняті відповідні рішення. 

 Упродовж 2022/2023 навчального року у закладі були проведені внутрішні моніторинги : 

- «Моніторинг  адаптаційних процесів при переході учнів з початкової в основну школу, із середньої в старшу» вересень-січень 

( відповідальна Кучер Ю.О.). 

- «Підсумки освітнього процесу, результати моніторингу навчальних досягнень учнів  у І семестрі 2022/2023 навчальному 

році.» грудень  ( відповідальна Кучер Ю.О.). 

- «Моніторинг щодо реалізації компетентнісного підходу  у формуванні ключових компетентностей   з  історії України в  

контексті сучасних освітніх технологій» листопад- березень ( відповідальна Кучер Ю.О.). 

- «Моніторинг  реалізації плану заходів спрямованих на запобігання  та протидію булінгу» січень-березень ( відповідальна  

Єрмоленко Н.І.). 

- «Моніторинг дотримання академічної доброчесності –як запорука якісної освіти» січень-травень ( відповідальна Кучер Ю.О.). 

- «Підсумки моніторингу   навчальних досягнень учнів за 2022/2023 навчальний рік»  

( червень) ( відповідальна Кучер Ю.О.). 

 Результати моніторингів зазначені в підсумкових наказах та висвітлені на сайті закладу освіти. 



Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під 

час освітнього процесу визначається в діяльності педколективу як одне з пріоритетних завдань і проводиться відповідно до 

Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Санітарного регламенту для закладів 

загальної середньої освіти й інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан роботи 

з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час освітнього процесу в гімназії знаходиться під щоденним 

контролем адміністрації закладу освіти.  

На початку 2022/2023 навчального року були проведені випробування спортобладнання, стан споруд на спортивному 

майданчику, справність кріплення воріт та оформлені всі необхідні акти-дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах 

та шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки, паспорт санітарно-технічного стану закладу.  

У наказі по школі  «Про розподіл функціональних обов’язків» передбачено відповідальних за організацію роботи з 

питань охорони праці, безпеки життєдіяльності під час освітнього процесу та в позаурочний час, попередження дитячого 

травматизму, відповідальних за електрогосподарство в школі. 

 Питання охорони праці обговорюються на засіданнях педрад  та на нарадах при директорі. Запасні ключі від усіх 

шкільних приміщень у заступника директора з господарської частини. 

Питання з безпеки життєдіяльності учнів під час літніх канікул, у побуті й громадських місцях, на вулиці обговорювалися 

на класних годинах в останній тиждень навчального року.  

Постійно здійснюється контроль роботи систем забезпечення життєдіяльності будівлі  школи. Оформлюються акти 

громадсько-адміністративного контролю з охорони праці.  

Будівля та приміщення закладу, забезпечені первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним 

інвентарем (пожежними щитами та стендами, пожежними відрами, ящиком  з піском тощо). Вогнегасники наявні, 

перезаряджені,  розміщені у легкодоступних місцях, які унеможливлюють їх пошкодження.  

Проте, у закладі відсутня пожежна сигналізація, блискавкозахист, дерев’яні елементи горищних покриттів будівлі 

школи не оброблені засобами вогнезахисту, які забезпечують І групу вогнезахисної ефективності, що є значним порушенням 

у експлуатації закладу.( припис Охтирського міськрайонного відділу Управління Державної служби України  з надзвичайних 

ситуацій у Сумській області).  Для усунення виявлених недоліків було подано відповідні листи-звернення до відділу Освіти 

Охтирської міської ради. 

У закладі освіти  розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. 



Відповідно до Закону України «Про охорону праці» і Кодексу законів про працю України розроблено і затверджено 

посадові інструкції з охорони праці для всіх працівників закладу. Проведено інструктажі з працівниками і учнями з техніки 

безпеки. Проведено вступні інструктажі  з охорони праці. Проведено первинні інструктажі  з охорони праці на робочому місці. 

На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності 

серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу та інструктажу під час сигналу «Повітряна тривога». Регулярно 

мають місце цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. Кожна класна кімната, 

кабінет, майстерня, має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Питання охорони праці та 

попередження травматизму неодноразово обговорювалися  на нарадах при директорові. 
Школа працює в режимі стабільності, ліміти на використання енерго- та газоносіїв не перевищено. Проте, на сьогодні 

залишається багато нагальних проблем, які необхідно вирішити. Ми постійно працюємо над оновленням та покращенням 

закладу освіти. Видатки по галузі освіти протягом навчального року здійснювалися з урахуванням обмежень та черговості 

встановлених Постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.21 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень 

Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», тому у 2022/2023 році були проведені 

лише часткові косметичні ремонти. Головним не вирішеним питанням є не  повністю безпечне освітнє середовище, оскільки 

заклад освіти не має власного укриття. Адміністрація закладу освіти упродовж року робила запити та подавала документи на 

отримання гранду для побудови укриття: проєктна заявка про  надання субвенції з державного бюджету на облаштування 

безпечних умов у закладах освіти, а також заявку до благодійного фонду «Київська школа економіки» в рамках проєкту Save 

Education». 

Для успішної роботи та конструктивної взаємодії здобувачів освіти, їх батьків, педагогічних та інших працівників 

закладу освіти важливе значення має створення сприятливого психологічного клімату у колективі. Психологічний клімат у 

закладі освіти є визначальним чинником для створення комфортних умов для здобувачів освіти та педагогічних працівників. 

Результати анкетування, проведенні в листопаді, свідчать в загальному про сприятливий психологічний клімат у колективі, 

проте часто між учасниками освітнього процесу виникають непорозуміння, вирішити які буває нелегко. Адміністрація закладу 

завжди схиляєся до конструктивного вирішення конфліктів задля прийняття рішення, яке задовольнятиме учасників конфлікту, 

при цьому не порушуючи норми законодавства. Важлива роль у цій роботі належить практичному психологу закладу освіти.  

Однією з важливих складових управлінського процесу є безумовне виконання вимог статті 30 Закону України «Про 

освіту», яка визначає перелік обов’язкової інформації, яку заклад має оприлюднювати. У нашому закладі освіти  створений та 

активно функціонує офіційний сайт, де є відкритий доступ до вищезгаданої публічної інформації. Сайт закладу освіти постійно 



оновлюється, висвітлює події, які відбуваються у житті школи. Шкільне життя закладу освіти  висвітлюється також на 

офіційній Facebook-сторінці, що є більш популярною серед здобувачів освіти та батьків. 

Кадрова політика закладу спрямована на забезпечення закладу освіти кваліфікованими педагогічними та іншими 

працівниками. Протягом 2022/2023 н. р. заклад освіти був забезпечений кадрами на 100%           

На даний час вакантних посад  немає. Педагогічними та технічними працівників інших професій ми забезпечені в повній 

мірі.       

Рівень педагогічної майстерності на 05.10.2022 

«Спеціаліст вищої категорії» – 33 

«Спеціаліст  першої категорії» – 18 

«Спеціаліст другої  категорії» – 6 

«Спеціаліст» – 5 

«Бакалавр» - 1 

«Старший учитель» – 19 

«Учитель-методист» – 1 

У ході атестації педагогічних працівників було проведено місячник педагогічної майстерності вчителів, де педагоги 

демонстрували свої надбання, ділилися досвідом роботи з колегами. 

За результатами атестації:  

-на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії» учителя фізики Марущенка 

Володимира Васильовича. 

- на присвоєння  кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії» педагога організатора Савченко Олену Анатоліївну. 

 - на  відповідність займаній посаді асистента вчителя Дударенко Ніну Василівну. 

 на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»:Пасішну Ольгу Миколаївну, 

учителя математики. 

- на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»: 

Журавель Ларису Борисівну, учителя української мови та літератури. зарубіжної літератури; 

Донець Яну Олексіївну, учителя англійської мови; 

Волошина Павла Миколайовича, учителя трудового навчання та образотворчого мистецтва; 

Невдачину Раїсу Миколаївну, учителя інформатики. 



- на відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та  педагогічному званню «старший 

учитель»: 

Громак Жанну Дмитрівну, учителя   початкових    класів; 

Зайку Інну Миколаївну, учителя географії; 

Грицай Людмилу Іванівну, учителя біології; 

Небитову Юлію Віталіївну, учителя образотворчого мистецтва. 

- на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєння  педагогічного звання 

«старший учитель»: 

        Текуча Дмитра Івановича, учителя інформатики; 

        Мельник-Мотренко Ларису Миколаївну, учителя початкових класів. 

Атестація педпрацівників у 2022/2023 навчальному році сприяла удосконаленню методичної і професійної майстерності 

педагогів, упровадженню в практику роботи колективу нових форм і методів роботи, виявленню сильних і слабких сторін 

діяльності педпрацівників, стала шляхом реалізації самоосвіти через методичну роботу як оптимальний варіант 

післядипломної та міжкурсової освіти педпрацівників. 

 У 2022/2023 навчальному році працівники закладу до Дня козацтва преміювання отримали чоловіки, а до Міжнародного 

жіночого дня – жінки. Щороку, з нагоди Дня працівника освіти відповідно до Положення про преміювання педагогічних 

працівників відбувається преміювання за сумлінну працю. Керуючись  Положення про грошову винагороду за сумлінну працю 

та зразкове виконання службових обов’язків, відповідно ст.57,61 Закону України «Про освіту» , педагогічні працівники 100% 

отримали грошову винагороду в кінці календарного року  та допомогу на оздоровлення при наданні щорічної відпустки у 

розмірі  місячного посадового окладу. Адміністрація закладу сприяє не лише  матеріальному, а й моральному заохоченню 

педагогічних працівників. Упродовж 2022/2023 навчального року за поданням адміністрації закладу були нагороджені  

Департаментом освіти і науки Сумської ОДА Кучер Ю.О., заступник директра з навчальнол-виховної роботи, грамотою 

міського голови Демешко Л.С.,  учитель зарубіжної літератури,  грамотою відділу освіти Охтирської міської ради  Полуйко 

В.О,, вчитель математики, Копил І.О., вчитель англійської мови. 

Керівництво закладу освіти сприяє підвищенню кваліфікації, добровільної сертифікації педагогічних працівників. 

Адміністрацією школи підтримується методична робота надавачів освітніх послуг, їх участь у професійних конференціях, 

семінарах, курсах підвищення кваліфікації у різних формах. У школі затверджено річний план курсової підготовки кадрів на 

2022 рік (рішення педагогічної ради від 12 січня 2022 р., протокол №4). Учителі звертались із клопотанням до педагогічної 

ради щодо затвердження та визнання результатів підвищення кваліфікації. 



 Двоє педагогів  початкових класів Кривоколіско Т.А, та Мих Г.А.  у 2022/2023 навчальному році виявили бажання 

Відповідно до постанови Кабміну від 27.12.2018 №1190 «Про затвердження Положення про сертифікацію педагогічних 

працівників» проходити сертифікацію. Наразі чекаємо офіційні результати до 25.12.2023 

Керівництво створює умови для діяльності органів громадського самоврядування в закладі освіти та сприяє їхній участі 

у вирішенні питань щодо діяльності закладу освіти. Створює умови для здійснення дієвого та відкритого громадського нагляду 

за діяльністю закладу освіти. У закладі створені всі необхідні умови для функціонування різноманітних форм громадського 

самоврядування, зокрема у закладі працює учнівське врядування «ФОРТ». 

Реалізація основних завдань і принципів виховання здійснювалися шляхом планової організації органів учнівського 

самоврядування школи, із урахуванням усіх рекомендацій та наказів МОН.  

Лідери учнівського самоврядування «ФОРТ» активно брали участь у шкільних, міських та обласних конкурсах. 

До 300-річчя видатного філософа і педагога Г. Сковороди, фортівці взяли участь у Всеукраїнському форумі лідерів 

учнівського самоврядування «Всякому місту – звичай і права…», у Всеукраїнському Інтернет конкурсі «Світ мандрів Григорія 

Сковороди»  та отримали дипломи. 

До Дня української мови та писемності лідери учнівського самоврядування долучилися до написання радіодиктанту 

національної єдності 2022. Взяли участь в майстер-класі з української мови «Неповторна, єдина – моя солов’їна!» разом із 

Олегом Скрипкою. Стали учасниками онлайн-марафону «Перемикай на українську», цікаві та веселі завдання допомагали 

розвивати знання рідної мови.  

У жовтні лідери учнівського самоврядування взяли участь у засіданні обласної ради старшокласників. Під час засідання 

було обговорено питання, щодо організації роботи органів учнівського самоврядування у 2022/2023 навчальному році. На 

ньому розглядалися питання щодо виборів до Сумської обласної ради старшокласників. Також вони були учасниками в 

обласному конкурсі соціально-освітніх проєктів «Діти розбудовують громаду».  

Лідери стали учасниками проектів «Коворкінг Центр. StartupOpenSpaceOkhtyrka», «Teens Skills-Up Club» від EducationUSA 

для підлітків, дводенної онлайн-школи активіста «Інша», де здобули навички івент та прожект-менеджменту.  

Протягом листопада лідери взяли участь в онлайн-тренінгу «Як бути фінансово грамотним у нових реаліях?» від 

волонтерського руху України. Тренерка фінансової грамотності для підлітків та молоді Яна Федоряка поділилася з усіма 

гостями заходу корисними порадами щодо ведення та планування власного бюджету. 

До Міжнародного Дня обіймів, лідери учнівського самоврядування «ФОРТ» взяли участь у обласній акції 

#ДИСТАНЦІЙНИЙТИМБІЛДІНГ. 



 До Дня Соборності України лідери «Форт» узяли  участь  у онлайн-тесті «Що ти знаєш про українську Соборності» від 

Освітнього центру ВРУ, продемонструвавши високі результати своїх знань. Також переглянули відеоролик «Разом із власної 

волі з 1919 року». До Дня безпечного Інтернету, лідери учнівського самоврядування  «ФОРТ» взяли участь в інтерактивній грі 

«Вижити в Інтернеті – місія (не) здійсненна». 

Лідерка учнівського самоврядування Селегень Валерія брала участь у міжнародних парламентських уроках «Франція на 

підтримку України», «Україна та Польща – в солідарності разом!», «Туреччина на підтримку України», «Японія на підтримку 

України», «Швеція на підтримку України», «Чехія на підтримку України», «Ізраїль на підтримку України».  Гостями уроку 

були народні депутати України, співголови групи Верховної Ради з міжпарламентських зв’язків із різними Республіками та 

послами України даних країн. Під час онлайн-заходу учасники дізналися багато змістовної інформації про парламентаризм та 

державний устрій країн, допомогу українським дітям, які зараз знаходяться у цих країнах, про програми обміну у навчанні та 

про допомогу й відбудову нашої країни. Селегень Валерія отримала сертифікати учасника даних уроків. 

 Учнівське самоврядування долучилося до акції «Подаруй любов захисника», виготовивши валентинки із солодощами, 

переглянули хол ідей-інсталяцію «Місця закоханих людей» та здійснили віртуальну екскурсію  Національним дендрологічним 

парком «Софіївка». 

 До Міжнародного дня рідної мови лідери взяли участь у вікторині «Українці – про мову яскраву, дзвінку і чудову». 22 

лютого лідери учнівського самоврядування взяли участь у  Міжнародному парламентському онлайн-уроці «Рік незламності. 

Разом до перемоги» за участю Освітнього центру Верховної ради України та Європейського парламенту. Лідери мали змогу 

поспілкуватися з поважними особами, дізналися цікаві факти з історії. 24 лютого лідери долучились до обласного 

флешмобу#2023загартовані_війною#лідериучнівськогосамоврядування. 

 До Міжнародного Дня щастя лідери взяли участь у флешмобі «Жовтий колір – колір Щастя», створили вітальні листівки 

з використанням графічних зображень різних редакторів. 

 До Міжнародного Дня  Матері, вже традиційно лідери самоврядування беруть участь у фоточеленджі «Моя матуся». До 

Дня сім’ї створили фотопроєкт «Миттєвості сімейного щастя», а до Дня батька виготовили онлайн-листівки та взяли участь у 

Всеукраїнському фотопроєкті «Мій татусь – моя гордість». 

 



  У 2022/2023 році відповідно до плану у закладі проходив моніторинг дотримання академічної доброчесності –як запоруки 

якісної освіти. 

Під час моніторингу  зверталася увагу на обізнаності учасників освітнього процесу із положення про академічну 

доброчесність. У ході відвідування уроків та співбесід з’ясувалося, що дотримання принципів академічної доброчесності, 

формування культури чесного та відповідального навчання у школі є актуальною проблемою забезпечення якості освітнього 

процесу. Більшість учасників освітнього процесу ознайомлені із положення про академічну доброчесність. Адже політика 

дотримання норм академічної доброчесності впливає на якість навчання в закладі, формує життєві цінності вчительства, 

учнівства та батьківської громадськості, розставляє пріоритети в бік справедливості, взаємоповаги, відповідальної поведінки.  

Під час моніторингу було стало зрозумілим, що формування культури доброчесного навчання в закладі освіти є тривалим 

процесом, який має включати розуміння, прийняття та підтримку принципів академічної доброчесності як педагогами, так і 

учнями. Результати моніторингу зазначені у підсумковому наказі та висвітлені на сайті. 

Адміністрація закладу освіти дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні 

варіанти рішення, з них, обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними 

формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради 

позитивного кінцевого результату. Завдяки такому стилю керівництва у школі залишається мінімум агресивності, наявне 

творче вирішення справ; переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей – 

шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, винятково з наказом.  Відповідно 

працівникам закладу надається  більше самостійності, відповідно їхній кваліфікації і характеру роботи, створюються необхідні 

умови для самореалізації. Адміністрація закладу бачить у кожному , насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських 

якостей і властивостей.  

Результати самооцінювання напрямку «Управлінські процеси закладів освіти». 

Вимога 4.1. Наявність стратегії розвитку та системи планування 
діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених завдань  

Високий Достатній ВП 

Критерій 4.1.1. У закладі освіти затверджено стратегію його розвитку, 
спрямовану на підвищення якості освітньої діяльності 

 

  



Критерій 4.1.2. У закладі освіти річне планування роботи і відстеження 
його результативності здійснюються відповідно до стратегії розвитку 
закладу освіти 

 

  

Критерій 4.1.3. У закладі освіти здійснюється самооцінювання якості 
освітньої діяльності на основі стратегії (політики) і процедур 
забезпечення якості освіти 

 

  

Критерій 4.1.4. У закладі освіти здійснюється планування та реалізація 
заходів для розвитку закладу освіти, його матеріально-технічної бази 

   

     

                        

  



Узагальнююча інформація. Форма вивчення документації 

1. Стратегія розвитку закладу освіти: розроблена, схвалена педагогічною радою, але не затверджена засновником 

2. У стратегії розвитку закладу освіти:  визначено місію, візію, проведено попередній SWOT-аналіз ресурсів закладу освіти 

2. У стратегії розвитку закладу освіти:  містяться стратегічні цілі (напрями розвитку закладу освіти) 

2. У стратегії розвитку закладу освіти:  кожна стратегічна ціль має конкретний перелік кроків її досягнення 

2. У стратегії розвитку закладу освіти:  стратегічні цілі досяжні, конкретні, вимірні, актуалізовані у часі 

2. У стратегії розвитку закладу освіти:  враховані особливості діяльності закладу освіти  
 

Узагальнююча інформація. Опитувальник для керівника закладу освіти 

12.1. Чи залучалися учасники освітнього процесу до розроблення 
Стратегії розвитку закладу освіти? 

члени учнівського самоврядування, представники батьків та педагогічних працівників брали участь в 
обговоренні, плануванні та узагальненні Стратегії розвитку закладу освіти 

12.2. Чи враховані пропозиції учасників освітнього процесу в Стратегії 
розвитку закладу освіти?  

так  

 

Результати анкетування 

 



 



Батьки учнів 

 

 

 

 



Вимога 4.2. Формування відносин довіри, 
прозорості, дотримання етичних норм 

Високий Достатній ВП 

Критерій 4.2.1. Керівник закладу освіти, його 
заступники сприяють створенню 
психологічно комфортного середовища, яке 
забезпечує конструктивну взаємодію учнів, 
їх батьків, педагогічних та інших працівників 
закладу освіти та взаємну довіру 

 

  

Критерій 4.2.2. Заклад освіти оприлюднює 
інформацію про свою діяльність на 
відкритих загальнодоступних ресурсах 

 

  

 

 

   

 

Узагальнююча інформація. Форма вивчення документації 

Питання Відповідь 

16. Журнал реєстрації звернень громадян: наявність записів 
щодо звернень громадян, що надходять до закладу освіти: 

так 

17. Журнал реєстрації звернень громадян: наявність відповідей 
на звернення учасників освітнього процесу: 

розглянуто всі звернення громадян у 
встановлені строки 

18. Накази керівника з основної діяльності: на звернення громадян прийнято 
відповідні управлінські рішення та 
здійснюється аналіз дієвості вжитих 
заходів  

 

   

 

Узагальнююча інформація. Опитувальник для практичного психолога/соціального 

педагога 
Питання Відповідь 

10. Чи звертаються до Вас учасники освітнього процесу? кризові ситуації при війні  
стреси, тривожність  
проблеми адаптаційного періоду у 1-их, 
5-их класах 

 



   

Узагальнююча інформація. Опитувальник для заступника керівника закладу освіти 

Питання Відповідь 

22. Чи здійснюється комунікація між учасниками освітнього 
процесу? 

Під час зустрічей (офлайн, онлайн), 
засіданнях, батьківських зборах, 
нарадах та ін. 

    

Узагальнююча інформація. Опитувальник для керівника закладу освіти 

Питання Відповідь 

19. Чи вживаєте Ви заходів реагування на звернення учасників 
освітнього процесу? 

У разі звернення учасників освітнього 
процесу, у терміни визначені 
законодавством надається відповідь. 
Завжди намагаємося знайти правильне 
рішення. 

21. Чи здійснюється комунікація між учасниками освітнього 
процесу? 

зустрічі, збори, наради, засідання 

 

Результати анкетування 
Педагогічні працівники 



 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 



 

Батьки учнів 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Здобувачі освіти 

 

 

 

 



 

 

Вимога 4.3. Ефективність кадрової політики та забезпечення 
можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників 

Високий Достатній ВП 

Критерій 4.3.1. Керівник закладу освіти формує штат закладу, залучаючи 
кваліфікованих педагогічних та інших працівників відповідно до штатного 
розпису та освітньої програми 

 

  

Критерій 4.3.2. У закладі освіти створено умови, які мотивують 
педагогічних працівників до підвищення якості освітньої діяльності, 
саморозвитку, здійснення інноваційної освітньої діяльності 

 

  

Критерій 4.3.3. У закладі освіти створено умови, які сприяють 
підвищенню кваліфікації педагогічних працівників 

 

  

     



 

Узагальнююча інформація. Форма вивчення документації 

Питання Відповідь 

19. Тарифікаційні списки: наявність вакансій у закладі освіти  штат укомплектовано, 
вакансії відсутні 

22. Тарифікаційні списки та особові справи педагогічних працівників: 
наявність у педагогічних працівників відповідної освіти та/або професійної 
кваліфікації  

наявність педагогічних 
працівників, які працюють не 
за фахом, але пройшли курси 
підвищення кваліфікації або 
здобувають відповідну 
фахову освіту  

 

 

    

 

Узагальнююча інформація. Опитувальник для керівника закладу освіти 

Питання Відповідь 

15. Чи наявні вакансії педагогічних працівників?  ні 
 

  

  

Вимога 4.4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, 
прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці 
учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою 
громадою 

Високий Достатній ВП 

Критерій 4.4.1. У закладі освіти створюються умови для реалізації прав і 
обов'язків учасників освітнього процесу 

 

  

Критерій 4.4.2. Управлінські рішення приймаються з урахуванням 
пропозицій учасників освітнього процесу 

 

  

Критерій 4.4.3. У закладі освіти створено умови для розвитку 
громадського самоврядування 

 

  



Критерій 4.4.4. У закладі освіти створено умови для виявлення 
громадської активності та ініціативи учасників освітнього процесу, їхньої 
участі в житті місцевої громади 

   

Критерій 4.4.5. Організація освітнього процесу враховує вікові особливості 
учнів, відповідає їхнім освітнім потребам 

   

Критерій 4.4.6. У закладі освіти створюються  умови для реалізації 
індивідуальної освітньої траєкторії учнів 

   

Результати анкетування 
 

Батьки учнів 

 

 



Педагогічні працівники 
 

 Здобувачі освіти 

 

 

 

 

 



Вимога 4.5. Формування та забезпечення реалізації політики 
академічної доброчесності 

Високий Достатній ВП 

4.5.1. Заклад освіти впроваджує політику академічної доброчесності  

  

4.5.2. Керівник закладу освіти і його заступники сприяють формуванню 
в учасників освітнього процесу негативного ставлення до корупції 

 

  

 

 

    

 

 

Узагальнююча інформація. Форма вивчення документації 

Питання Відповідь 



44. Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти/ Положення про академічну доброчесність містить 
передбачені законодавством: 

механізми забезпечення академічної 
доброчесності 

44. Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти/ Положення про академічну доброчесність містить 
передбачені законодавством: 

порядок виявлення та встановлення фактів 
порушення академічної доброчесності 

44. Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти/ Положення про академічну доброчесність містить 
передбачені законодавством: 

види академічної відповідальності педагогічних 
працівників та учнів за конкретні порушення 
академічної доброчесності 

45. Річний план роботи: наявність заходів, спрямованих на реалізацію політики академічної доброчесності учасників освітнього 
процесу: 

так 

46. Річний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників/ особові справи педагогічних працівників: проходження 
курсів педагогічними працівниками з питань забезпечення академічної доброчесності: 

так 

 

Узагальнююча інформація. Опитувальник для керівника закладу освіти 

Питання Відповідь 



12. Чи проводяться заходи щодо формування академічної доброчесності в учасників освітнього процесу? Щороку на початку грудня проводимо Тиждень 
доброчесності. Головними акцентами якого є 
формування академічної доброчесності та 
боротьбі з корупцією. Перед контрольними 
роботами педагоги систематично нагадують про 
відповідальність за списування. Учнівським 
самоврядуванням закладу запроваджено 
шкільний проєкт "Плагіат", який вчить 
старшокласників відповідати за інформацію, яку 
використовуєш із мережі інтернет для презентації 
чи повідомлення. Активно працює комісія з 
академічної доброчесності, що послуговується 
положенням про академічну доброчесність та ін.  
 

 

Узагальнююча інформація. Опитувальник для представника учнівського самоврядування 

Питання Відповідь 

9. Чи проводяться у школі заходи щодо дотримання норм академічної доброчесності? Так. Під час очного та дистанційного навчання, 
вчителі регулярно проводять бесіди з учнями на 
цю тему. 

Результати анкетування 
 

Здобувачі освіти 



 

 

 

 

 



Напрям 4 Управлінські процеси Високий Достатній ВП 

Вимога 4.1. Наявність стратегії розвитку та системи планування 
діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених завдань  

 

  

Вимога 4.2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання 
етичних норм 

 

  

Вимога 4.3. Ефективність кадрової політики та забезпечення 
можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників 

 

  

Вимога 4.4. Організація освітнього процесу на засадах 
людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі 
конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу 
освіти з місцевою громадою 

   

Вимога 4.5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної 
доброчесності 

   

 

 


